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1ZP.U.271.1.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ODBIERANIE | ZAGOSPODAROWANIE ODPADOW
KOMUNALNYCH Z NIERUCHOMOSCI POtOZONYCH NA TERENIE GMINY PUCK
W OKRESIE OD 01.04.2020r. —31.03.2021 ROKU.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcéw Zamawiajgcy udziela wyjasnien.

Pytaniel

Witam, na Panistwa stronie nie ma pliku JEDZ w formacie XML do pobrania w celu zaimportowania
go. Prosze o udostepnienie.

Odpowiedz: JEDZ w formacie XML zostat udostepniony na Platformie zakupowe;j.

Pytanie 2.

W zwigzku z opublikowaniem na platformie zakupowej Gminy Puck w dniu 21 lutego br.
odpowiedzi na pytanie Wykonawcy ztozone w ramach postepowania pn. ZP.U.271.1.2020
Odbieranie i zagospodarowanie odpaddw komunalnych z nieruchomoéci potozonych na terenie
Gminy Puck, zgodnie z ktdrg (cyt:) ,Zamawiajgcy wyjasnia, ze w przypadku przekroczenia ilosci
szacowanych odpaddéw umowe uznaje sie za wykonang”, Wykonawca zwraca sie z dodatkowymi
zapytaniami, tj.: 1. Czy w przypadku, gdy ilo$¢ odpaddw odebranych i zagospodarowanych przez
Wykonawce przed 31 marca 2021 r. (t]. przed koricowym terminem obowigzywania umowy)
przekroczy ilo$¢ odpaddéw szacowang w tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (por.
Rozdziat 3 punkt 2 SIWZ — ,,Charakterystyka zamdwienia”), wygasaja zobowigzania cigzace na
Wykonawcy z mocy umowy, w szczeg6lnosci zobowigzanie do dalszego $wiadczenia ustug objetych
umowg?

Odpowiedz: Tak

Pytanie 3

Czy, w przypadku twierdzacej odpowiedzi na pytanie nr 1, zamawiajgcy zamierza wprowadzi¢
odpowiednie zmiany do projektu umowy zataczonego do SIWZ? Watpliwoséci Wykonawcy budzi
tres¢ wyjasnienia Zamawiajgcego w powigzaniu z trescig SIWZ oraz trescig projektu umowy
zatgczonego do SIWZ, ktére nie zawierajg postanowien o tresci zgodnej z wyjasnieniami
Zamawiajgcego. Zamawiajgcy wyjasnit bowiem, ze w przypadku przekroczenia ilosci szacowanych
odpaddéw umowe uznaje sie za wykonang. Z kolei z treci SIWZ wynika, ze (por. Rozdziat 3 punkt 2
SIWZ — ,,Charakterystyka zamdwienia”), okreslone ilosci odpaddéw stuzg wytgcznie jako informacje
dodatkowe umozliwiajagce Wykonawcy oszacowanie ilosci odpaddw powstajacych w trakcie
realizacji zamowienia. Rzeczywista ilo$¢ odpadéw objetych przedmiotem zaméwienia moze byé
odmienna (mniejsza badZ wieksza) od wyzej wymienionych ilosci podanych przez Zamawiajgcego i
nie bedzie stanowi¢ jakichkolwiek roszczen Wykonawcy w stosunku do Zamawiajacego. Rédwniez z
projektu umowy zatgczonego do SIWZ nie wynika, aby umowa mogta wygasngé wskutek jej
wykonania przed terminem koricowym jej obowigzywania, tj. 31 marca 2021 r.. W tym stanie
rzeczy w ocenie Wykonawcy konieczne jest doktadne wyjasnienie i potwierdzenie przez
Zamawiajgcego, ze uzyte przez niego sformutowanie (cyt:) ,Zamawiajgcy wyjasnia, ze w przypadku
przekroczenia ilosci szacowanych odpadéw umowe uznaje sie za wykonana” oznacza, ze
zobowigzania cigzace na Wykonawcy z mocy umowy, w szczegdlnosci zobowigzanie do dalszego



swiadczenia ustug objetych umowa wygasa w momencie, gdy ilo$¢ odpaddw odebranych i
zagospodarowanych przez Wykonawce przed 31 marca 2021 r. (tj. przed koricowym terminem
obowigzywania umowy) przekroczy ilos¢ odpadéw szacowang w tresci specyfikaciji istotnych
warunkow zamoéwienia. W przypadku twierdzacej odpowiedzi na ww. pytanie, w ocenie
Wykonawcy celowe wydaje sie réwniez wprowadzenie odpowiednich zmian w projekcie umowy
zatgczonym do SIWZ. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z zapytaniem nr 2.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonat zmian w SIWZ i umowie. Zmienione dokumenty zamieszczono
na Platformie zakupowe;j.

Zamawiajgcy dokonuje zmiany terminu sktadania i otwarcia ofert.
Termin sktadania 04.03.2020r. Godz. 10,00. Termin otwarcia ofert 04.03.2020r. Godz. 10,10




